
 

FEEDBACK ANALYSIS   REPORT 2019-2020 

Feedback mechanism gives a new vision to the institution for its overall development. Feedback 

from students and parents were collected in the year 2019 -2020 and the data collected has been 

analyzed and the report was discussed in the meeting of the college council. The positive 

suggestions received through the feedback are considered for the overall enhancement of the 

facilities. A random sample of students from all departments was selected and their opinions on 

various objectives are measured on a five point scale. 

  

Student Feedback on Course for Curriculum Evaluation 2019-2020 

A random sample of students from all departments was selected and their opinions on various 

objectives are measured on a five point scale. Student feedback on Course for Curriculum 

Evaluation was collected in the year. Twelve criteria are given and the feedback analysis is 

carried out on a five point scale. 90% of students agreed that the suitability of syllabus is 

excellent and very good. The majority opined that the aims and objectives of the syllabi are well 

defined and clear. Above 70% of students have marked the availability of reference materials for 

course content and availability of prescribed books and reference materials as excellent and very 

good. In students’ view, the curriculum has prospects for higher education and employability and 

it gives scope for internship, training and research. Even though the syllabus generates interest in 

the subject area, 10% of students held the opinion that the size of the syllabus could be curtailed. 

Majority rated the design of the courses as very good as it offers an opportunity for extra 



learning or self learning. The objectives stated for the courses are marked as excellent by the 

majority. 
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1. Suitability of syllabus to the course
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2. Syllabus is need based



 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

Excellent Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

3. Aims and objectives  of the syllabi  are well 
defined and clear
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4. Availability of reference material for course 
content
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5. Availability of prescribed books and reference 
materials in the library
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6. The syllabus balances between theory and 
application
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7. The syllabus generates interest in the subject 
area
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8. Curriculum has prospects for higher 
education/employability
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9. The curriculum gives scope for internship, 
training, research  

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

Excellent Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

10. Rate the size of syllabus in terms of the load on 
the student
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11. The  design of the courses helps in  extra 
learning or self learning 
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12. How do you rate the objectives stated for each 
of the course 



 

Student Feedback on Faculty 2019-2020 

Feedback on faculty was collected based on ten attributes on a five point scale (excellent, good, 

average/below average/ poor). Sincerity, punctuality and regularity of teachers are marked as 

excellent by the majority. Analysis revealed that the communication skill of the teachers are 

excellent and the coverage of all topics is ensured by them. The majority of teachers encourage 

student participation in the class and they are approachable. The discipline enforcement by the 

teachers is evaluated as excellent and good. The analysis shows that the students get enough 

guidance and help from teachers and the students expect more encouragement in extracurricular 

activities. 
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1.Sincerity
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2. Communication Skill
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3. Punctuality and Regularity
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4. Coverage of Topics
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5. Encouraging Student Participation in Class
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6. Approachability

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Excellent Good Average Below Average Poor

7. Discipline Enforcement
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8. Personal Help
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9. Help in Extra Curricular Activities
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10. Conduct of Test and  Evaluation



Parent Feedback on College 2019-2020 

An analysis on feedback collected from parents for the evaluation of the facilities in the campus 

was done in the year. Twelve attributes were given on a five point scale (very good, good, 

tolerable, poor, very poor). Majority opined that discipline is excellently maintained in the 

campus. The parents are fully satisfied with the quality of teaching and internal evaluation 

system. A strictly maintained attendance system is there in the college. The institution ensures 

hygienic environment and student amenities like drinking water and wifi. The assistance offered 

by the college office is marked as very good. The overall rating of the institution was very good 
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1. Discipline of the Campus
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2. Quality of Teaching
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3. Cleanliness
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4. Library
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5. Canteen
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6. Office Assistance
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7. Attendance System
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8. Internal Evaluation
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9. Sports Facilities
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10. Student Amenities
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11. Councelling and Guidance
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12. Opinion of Your Child about the College



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


